
WWW.SIGMATOOLS.COM.BRSGT-1480 - VE
10/10/2023

Rev.: 001-AN

SGT-1480
PREGADOR PNEUMÁTICO CN80

48

91
24

43

626160

10
09

08

07

06
05
04
03
02
01

11

16

17

18

19

20

21

38
39 36

35

12

1315

22

23

44

70

Nº Código Descrição Qtd. p/maq. Nº Código Descrição Qtd. p/maq.
01 0751148001 TAMPÃO DE BORRACHA M8 - SGT 1480 1 20 0751147117 O-RING 90,5x3,1 1
02 0751145604 PARAFUSO M6x30 4 21 0751148016 PROTEÇÃO DE IMPACTO-A - SGT 1480 1
03 0751148002 DEFLETOR DE ESCAPE - SGT 1480 4 22 0751148017 PROTEÇÃO DE IMPACTO-B - SGT 1480 1
04 0751148003 REFORÇO DA TAMPA - SGT 1480 2 23 0751148018 VEDAÇÃO DA TAMPA DO CILINDRO - SGT 1480 1
05 0751148004 PARAFUSO M4×12 - SGT 1480 2 24 0751148019 KIT CARCAÇA - SGT 1480 1
06 0751148005 TAMPA DE ESCAPE - SGT 1480 1 35 0751147125 PORCA DE BATENTE ELÁSTICO M8 2
07 0751148006 TAMPA DO CILINDRO - SGT 1480 1 36 0751147126 PARAFUSO M6x40 2
08 0751148007 SUPORTE DA MOLA - SGT 1480 1 38 0751147127 PINO DE ROLO 3×22 1
09 0751148008 MOLA DA VÁLVULA - SGT 1480 1 39 0751147128 PINO DE ROLO 3x32 1
10 0751147107 0-RING 47,6x3  1 43 0751148024 KIT GATILHO - SGT 1480 1
11 0751148009 ARRUELA DE VÁLVULA - SGT 1480 1 44 0751148025 GUIA DE BRAÇO DE CONTATO - SGT 1480 1
12 0751148010 VÁLVULA - SGT 1480 1 48 0751148027 KIT CARCAÇA DA VÁLVULA DE GATILHO - SGT 1480 1
15 0751148011 KIT PISTÃO PRINCIPAL - SGT 1480 1 60 0751148032 TAMPA DO BRAÇO DE CONTATO - SGT 1480 1
16 0751148012 VEDAÇÃO DO CILINDRO - SGT 1480 1 61 0751148033 MOLA DE PRESSÃO - SGT 1480 1
17 0751148013 CILINDRO - SGT 1480 1 62 0751148034 TRAVA DE SEGURANÇA - SGT 1480 1
18 0751148014 VÁLVULA DE RETENÇÃO - SGT 1480 1 70 0751148037 KIT CARCAÇA DIANTEIRA - SGT 1480 1
19 0751148015 ANEIS DO CILINDRO - SGT 1480 1 91 0751148055 KIT MAGAZINE - SGT 1480 1


